«FaxampIin PU3NKA dJIeMD»
/- CBHIHBIII

N 150749

CBIHBIIITAH THIC KYMBIC.



MAKCATBI:
OKYUIBLIAPABIH BIJIIM JIEHI'EHIH AHBIKTAY,
JOT'UKAJIBIK OUJIAY KABLJIETTEPI MEH
KAFIAATTAH HIBIFY JAFABIJIAPBIH
JTAMBITY, TAHBIMJIBIK BEJICEHAIJIIKTEPI
MEH IOHT'E KbI3bIF YUIBIJIBIKTAPBIH
APTTBIPY: OKYIIBLJIAPIBIH AKITAPATTBIK
MOJAEHUETIH KAJBIIITACTBIPY;
OKYUIBLJIAPABI KOMIILIIK OPTAJIA
COUWJIEYTE )KOHE O3 OBbIH EPKIH AUTA
AJIYFA JAFABIJTAHIBIPY, KBIIIJTAMIBIKKA
¥YUBIMIIBLIJIBIKKA TOPBUEJIEY.



I. TAHBICTBIPY

II1. «KIM XbIJIJIAM?»

IV. «OMJIAHAUBIK, OUJTAHUBIK»

V. @QKCHEPUMEHTTIK CAWBIC»

0 VI «KIM TAITKBIP)»




1.
TAHBICTBIPY



I1.
YU TAIICBIPMACHI



H. Horomon



b. Hackanwv






I11.
«KIM KB 1AM ?»



IV.
«OUJIAHAUBIK,
OUJIAUBIK»






72 KM/ CAT XbUTJAMJIBIKTEI M/ C-
[TEH OPHEKTE




K: 20 M/ C



['PAOUKTI TTAUJTAJIAHB
YKYPI'EH XXKOJIJIbI TAII

I 3 CEK- TAT'bI




K: SOM



20000ITA HEILIE KITA



K: 20 KITA



JIEHETE TOPU30HTAJIb BATBITTA 10 H
YKOHE 20 H EKI KYILI OCEP ETE/I.
SPTYPJII XKAFJTIANJATBI TEHOPEKET

KYIUIH AHBIKTAHJIAP.




K: 30 H, 10 H



MACCACHI 30 KI" HIOWBIH JIEHEHIH
AVYBIPJIBIK KYTIT KAHJIAN?




K: 294 H



AJTAKAHJIA MACCACKI 200 T JIEHE TYP.
OCBI JIEHEHIH CAJIMAFBI KAHJIAM?




XK: 2 H



5 CATL-TA 90 KM XXYPI'EH

BEJJOCUIIEILITHIH, YKBLTTAM/I

KAHJIAN?

t'bl



K: 18 KM/ CAT



MOPMOP TACTBIH KOJIEMI 0,02 M3,
MACCACEHI 54 KT, TBIFBI3IbIFbI
KAHJIAN?




K: 2700 KI'/ M?



CAJIMAFGHI 150 H KIJIEM 3 M2 AVJIAHFA
KAHJIAU KbICBIM TYCIPEI?



K: 50 ITA



V.
OIOKCIIEPUMEHTTIK
CAUBIC»



VI.
«KIM TAIIKbIP!»



HA3SAPJIAPBIHBISFA
KOl — KOOIl
PAXMET!




